YacrtHoe oblweobpasosaTtensHoe yupexaeHme
«ObpaszoearenbHbiit kommnekc «Touyka byayuiero»

TOYKA BYOYLIENQ

KOHCTATUPYIOLLAG KOHTPOJIbHAS PABOTA MO PU3NKE
3A 1 TPMMECTP
9 KNACC
KMHEMATUKA, DIMHAMUKA

Bapuanr 1

1. M3 roponos A u B, paccroshne mexay kotopeimn 300 kM, OAHOBPEMEHHO BbLIEXANM HABCTPEYy ApYr
ApPYry ABa aBToMobuns co ckopoctamu 90 km/u n 60 km/ .
1.1. Onpepennte Mopynb CKOPOCTM NEPBOTO ABTOMOBMIS OTHOCHTENBHO BTOPOTO.
1.2. Kaknm Byget paccrosHue mexay aBTOMOBMASIMM Yepes OAMH 4aC nocne Bbie3na?
1.3. Yepes kakoe Bpems nocne Bble3[a PACCTOsHUE Mexay aBTomobunamu byaet pasHo 300 km?
2. 3aBucHMOCTb OT BpeMeHM KOOPAMHATHI Tena, ABUXYyLLEerocs Baonb ocu Ox, Bbipaxaetcs B epuHuuax CH
dopmynoit x = 12 — 4t + 0, 5t2.
2.1. Yemy paBHaO HavanbHAsS KOOPAMHATA Tena?
2.2. HYeMy paBHbI NPOEKLMs HAYANBHOM CKOPOCTU M NPOEKLMs yckopeHmst Ha ocb Ox &
2.3. Yepes kakoe Bpemsi MOC/e HA4ana ABUXEHNS CKOPOCTb Tena ByAeT paBHA Hyno?
3. MNoeapn HauMHOET ABMXEHME M3 COCTOSIHMA NOKOS M ABMXeETCs paBHoyckopeHHo. Korpa noesp npoexan
250 M, ero ckopoctb cTana pasHoi 10 m/c.
3.1. 3a kakoe Bpems noesp npoexan nepesie 250 M2
3.2. Yemy paBHO yckopeHue noesna?
3.3. 3a kakoe Bpems noespn npoexan sropbie 250 M2
4. He6onblwoit 6pycok maccoi 200 r knagyT Ha aocky annHoit 40 cM. OpuH KoHew, AOCKM NOAHMMAIOT HA
20 cm. KoadppuumeHT Tpenmns mexay bpyckom u pockoi pasex 0,3.
4.1. Yemy byaet paBHa AeiCTBYIOLLAS HO BPYCOK CO CTOPOHbI AOCKM CHIIA HOPMATBHOM PEeaKLMM?e
4.2. C kaknm yckopeHunem ByaeT aeuratecs bpycok?
4.3. Ckonbko BpemeHu bpycok ByaeT cKonb3uTb BAOMb AOCKMS
5. [ea rpysa maccamn 50 ru 150 r nopgselueHbl Ha KOHLAX NEFKOM HEPACTXXMMOM HUTH, NepebpoLIeHHOM
yepes 6nok. [pyabl oTNycTMAK, M OHM HaYaNK ABUraTbes. TpeHnem B Bnoke M ero Maccoi MOXHO npeHe-
Bpeu.
5.1. Bec kakoro rpysa 6onbwe? ObocHyiTe cBOM OTBET.
5.2. C KaKMM yCKOpPEHUEM ABUXYTCS FpYy3bie
5.3. KakoBa cuna HaTsSxXeHUs HUTKU?
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TOYKA BYOYLIENQ

KPUTEPU OLIEHNBAHMS BAPUAHTA 1

3apaua 1. Kunematika. PaBHomepHoe asuxeHne

Kpurepui oueHneanus bann
CpenaH p1cyHok ¢ HeobXoAMMbIMKM 0BO3HAYEHMSIMM 1
OnpepeneHa oTHOCUTENbHAS CKOPOCTb TEN 1
OnpepeneHo paccrosHue Mexay TeNAaMU Yepes 30AA0HHOE BPEMs 1
OnpepeneHo Bpems, Yepe3 KOTOPOE PACCTOSHME MEXAY TENAMK DyfeT paBHO 3QAAHHOMY 1
MakcumanbHbifi 6ann - 4
3apaua 2. Kunematnka. PasHoyckopeHHoe aenxeHune
Kpurepui oueHneanus bann
OnpegeneHa HavanbHas KOOPAMHATA TeNa 1
OnpepeneHbl NPOeKLMM HAYANLHOW CKOPOCTU U YCKOPEHMS 1
OnpepeneHo Bpems, 4epe3 KOTOPOE TeNO OCTAHOBMUTCS 2
MakcumansHeifi 6ann - 4
3apaua 3. KuHemaTnka. MNepemellieHme npu paBHOYCKOpEHHOM ABUXEHNM
Kpurepuit oueHnBanus Bann
CrenaH pucyHoOK ¢ HEOBXOAMMBIMM OBO3HAYEHUSIMM 1
OnpepeneHo Bpems, 30 KOTOPOE TeNo NPOLUNO NEPBOE PACCTOSHUE 1
OnpepeneHo yckopeHue Tena 1
OnpegeneHo Bpems, 30 KOTOPOE TeNo NPOLUNO BTOPOE PACCTOSHUE 2
Makcumansheiii 6ann - 5
3apaua 4. InHamuka. [erxeHne Tena no HAKINOHHOM MIOCKOCTH
Kputepuit oueHnBaHus bann
CrenaH pucyHok ¢ HeOHXOAMMBIMM 0BO3HAYEHUSIMM 1
OnpepeneHa cuna HOPMANbHOM PEAKLMU OMNOPSI 1
OnpegeneHo yckopetue Tena 1
OnpegeneHo Bpems ABUXEHMs Tend 2
MakcumansHeiit 6ann - 5
3apaya 5. uHamuka. [JsmxeHne cBA3aHHBbIX Ten
Kputepuit oueHneaHus bann
CpenaH pucyHok ¢ HeobxoanMMbiMM 0BO3HAYEHMSIMM 1
OnpegeneHbl Beca Ten 1
OnpepneneHo yckopeHue CUCTEMbI 2
OnpepeneHa cuna HaTsIxXeHUs HUTHU 2

MakcumanbHbiit 6ann - 6

Makecumanshbit 6ann 3a paboty — 24
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TOYKA BYOYLIENQ

Bapuanr 2

1. U3 ropopos A u B, paccrosHne mexay kotopeimu 360 KM, ofHOBPEMEHHO BEleXanu HaBCTpeuy Apyr
Apyry aea asToMobuns. Ckopoctb kaxaoro astomobuns paeHa 60 km/u.

1.1. Onpegennte Moaysb CKOPOCTU NEPBOrO ABTOMOBMS OTHOCUTENBHO BTOPOTO.

1.2. Kakum bynet pacctosiHue mexay aBTOMODMISIMM Yepes OAMH 4aC nocsne Bbie3na?

1.3. Yepes kakoe Bpemsi nocne BbIe3[a PACCTOsIHUE Mexay asTomobunsmu 6yaet pasHo 120 km?
2. MNpoekums ckopoCTH ABUXEHMS TEN, ABUXYLUIErOCs BAONbL OCH X, BblpaxaeTcs B eanHnuax CU dopmynoit
v, = 15 — 5t. B HauanbHbIH MOMEHT Teno HOXOAMSIOCh B TOYKE C KOOPAMHATOM Xo = -20 M.

2.1. Yepes KaKkoe Bpemsi NocCe HaYaIbHOrO MOMEHTA CKOPOCTb TeNA ByAeT paBHA Hyno?

2.2. 3anuwute dopmyny, Beipaxaioltyto B eanHuuax CH 3aBUCHMMOCT KOOPAMHATLI AAHHOTO Tena
OT BPEMEHM.

2.3. Yepes kakoe Bpemsi NOCre Ha4YaNbHOTO MOMEHTA KOOPAMHATA Tena ByaeT paBHA Hynio?
3. Astomobunb 3a 10 ¢ pasorHancs ¢ Mecta Ao ckopocTu 72 kM/ 4, ABMrasicb NPSMONMHENHO PABHOYCKO-
PEHHO.

3.1. C KOKMM YCKOpPEHMEM ABMIancs aBTOMOOMbS

3.2. 3anuwuTe ypaBHEHWUE 3ABUCMMOCTH CKOPOCTH ABTOMOBUIIS OT BPEMEHM.

3.3. Kako# nyTb npowén aBToMobub 3a BpeMS, B TEYEHWE KOTOPOTO Ero CKOPOCTb YBEMMYMAACH OT
10 mM/cpo 30 m/c?
4. Hebonbluoit 6pycok KIaayT Ha MAAKYIo HAKITOHHYIO nnockocTb anuHoi 0,5 M ¢ yrnom Haknona 45°.

4.1. C kakum yckopeHuem byaet asuratbcs bpycok?

4.2. 3a kakoe Bpems BPyCOK COCKOMb3HET C HAOKIOHHOM MNOCKOCTHS

4.3. Yemy bynet paBHO CpeaHsis CKOPOCTb BPYCKA 3a BCE BPEMS ABMXKEHMS MO HAKITOHHOM MAOCKOCTH?
5. bpycok maccoi 300 r Haxoputcs Ha rmapkoM crone. OH cBA3GH NErkoi HEepPACTIXMMOM HUTbIO, Nepe-
BpoLeHHOM Yepes bnok, ¢ rpysom maccoit 200 r. TpeHneM B 6noke U Maccoii 6noka MoxHO npeHebpeb.
B HayanbHbIi MOMEHT Tenia nokosTcs.

5.1. OgnHaKOBAS K MO MOBYIIO CMIA BEHCTBYET CO CTOPOHBI HUTU Ha Bpycok U rpy3e ObocHyiTe
oTBeT.
5.2. C kaknm yckopeHuem BygeT fBuratbes rpy e

5.3. KaKoB Bec rpysa Bo BpeMs ABMXKEHMSC
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TOYKA BYOYLIENQ

KPUTEPUN OLIEHMBAHUS BAPUAHTA 2

3apaua 1. Kunematika. PaBHomepHoe asuxeHne

Kpurepui oueHneanus bann
CpenaH p1cyHok ¢ HeobXoAMMbIMKM 0BO3HAYEHMSIMM 1
OnpepeneHa oTHOCUTENbHAS CKOPOCTb TEN 1
OnpepeneHo paccrosHue Mexay TeNAaMU Yepes 30AA0HHOE BPEMs 1
OnpegeneHo Bpems, Yepes KOTOPOE PACCTOAHUE MEXAY TENAMU ByfeT paBHO 3QAAHHOMY 1
MakcumanbHbifi 6ann - 4
3apaua 2. Kunematnka. PasHoyckopeHHoe aenxeHune
Kpurepui oueHneanus bann
OnpepeneHo Bpems, Yepes KOTOPOE TeNO OCTAHOBUIOChH 1
3anMcaHo ypaBHEHWE ABUXKEHUS 1
OnpepeneHo Bpems, Yepes KOTOPOE TENO OKAXETCS B 3AAAHHOM TOYKE 2
MakcumansHeifi 6ann - 4
3apaua 3. KuHemaTnka. MNepemellieHme npu paBHOYCKOpEHHOM ABUXEHNM
Kpurepuit oueHnBanus Bann
CrenaH pucyHoOK ¢ HEOBXOAMMBIMM OBO3HAYEHUSIMM 1
OnpegeneHo yckopeHue Tena 1
3anucaHo ypaBHEHME CKOPOCTH 1
Onpegenéx nponaeHHbIM NyTb 2
Makcumansheiii 6ann - 5
3apaua 4. InHamuka. [erxeHne Tena no HAKINOHHOM MIOCKOCTH
Kputepuit oueHnBaHus bann
CrenaH pucyHOK ¢ HEOHXOAMMBIMM OBO3HAYEHUSIMM 1
OnpegeneHo yckopeHue Tena 1
OnpepeneHo Bpemst ABMXEHMS Tena 1
OnpepeneHa cpefHsisi CKOPOCTb TeNa 2
MakcumansHeiit 6ann - 5
3apaya 5. uHamuka. [JsmxeHne cBA3aHHBbIX Ten
Kputepuit oueHneaHus bann
CpenaH p1cyHok ¢ HeobXOAMMbIMM OBO3HAYEHMSIMM 1
OnpepeneHa cMna HATXEHUs HUTHU 1
OnpepneneHo yckopeHue CUCTEMbI 2
OnpepenéH Bec Tena 2

MakcumanbHbiit 6ann - 6

Makecumanshbit 6ann 3a paboty — 24




